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Spoštovane državljanke in državljani, prebivalke in prebivalci Slovenije ter rojaki v
zamejstvu in po svetu. Delo je eden od temeljnih izrazov človekovega dostojanstva. Z njim
se posameznik uresničuje, skupnost pa gradi svojo trdnost in prihodnost.

Zato se vrednost dela ne meri le po ustvarjenem, temveč se kaže tudi v občutku varnosti, možnosti
za dostojno življenje in v prepričanju, da je trud prepoznan in spoštovan. V tem, ali lahko človek od
svojega dela živi mirno in z občutkom, da je njegovo mesto v družbi trdno. Ali na delo odide z
zaupanjem in se vrača domov z zavedanjem, da ima njegov trud smisel. Prav v odnosu družbe do dela
se razkrije, kakšna ta v resnici je.

Pravice, ki jih danes povezujemo z delom, niso samoumevne. Skozi čas so se pridobivale s pogumom,
solidarnostjo in vztrajnostjo, zato jih moramo razumeti kot trajno zavezo – da jih ohranjamo,
nadgrajujemo in prilagajamo času, v katerem živimo.

Živimo v hitro spreminjajočem se svetu, posledice pa lahko občutimo tudi na trgu dela. Preoblikujejo
se poklici, načini dela in pričakovanja, s tem pa tudi občutek varnosti in negotovost med ljudmi. A
prav v teh spremembah se skriva tudi priložnost, da ustvarimo okolje, v katerem bo delo prihodnosti
pravičnejše in bolj vključujoče. Napredek je lahko dolgoročen le, če ga ljudje tudi dejansko občutijo.

V takšnih okoliščinah je še posebej pomembno, da znamo kot skupnost ohranjati zaupanje, spoštovati
različnost pogledov in iskati skupne poti naprej. Stabilnost in sodelovanje nista samoumevna, temveč
posledica odločitev in ravnanj.

Slovenija ima znanje, ima sposobnosti in ima ljudi, ki s svojim delom vsak dan znova dokazujejo, da
zmoremo. Njihova predanost je temelj stabilnosti, razvoja in zaupanja v prihodnost.

V Cankarjevi preroški misli »Narod si bo pisal sodbo sam« je izražena odgovornost, ki jo imamo kot
skupnost – da prihodnost gradimo skupaj, zavestno, s spoštovanjem do dela in do človeka. Vsak dan
znova. Ne z besedami, temveč z dejanji.

Ob prazniku dela vsem iskreno čestitam.

Dr. Robert Golob
predsednik Vlade Republike Slovenije
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